



## Bánki Kari Ösztöndíj Öntevékeny hallgatói körök számára Pályázati Felhívás

Az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar Dékánja a Kari Hallgatói Önkormányzattal egyetértésben - az OE HÖK Alapszabály, BGK HÖK sajátosságai, valamint az OE Hallgatói juttatási és térítési szabályzatának rendelkezései alapján - pályázatot ír ki azon hallgatói köröknek, akik tantervi követelményeken túlmenően, sport, tudományos, szakmai vagy közéleti tevékenységet végeznek. Az ösztöndíjat félévenként meghirdetett pályázat alapján egyszeri juttatásként lehet elnyerni.

### Pályázhatnak:

Az öntevékeny hallgatói körök képviselőjében olyan az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója, aki tagja az adott körnek.

**Beadási határidő: 2018/2019 tanév 1. félév minden hónapjának 20. 12:00**

### További pályázati feltételek:

A pályázni kívánt körnek szerepelni kell az OE BGK HÖK, ezáltal a Hallgatói Körök Felügyelő Tanács (HKFT) által is ellenőrzött adatbázisban. Minden öntevékeny hallgatói kör csak egy kategóriában, ill. az aktuális félévben egyszer adhat be pályázatot. A pályázatot a kuratórium csak eredeti, vagy hitelesített igazolások mellékelésével fogad el.

### További információk:

A pályázati felhívás letölthető a BGK HÖK (<http://hok.banki.hu>) honlapjáról.

A kuratórium a BGK HÖK érdekvédelmi alelnökéből, a Hallgatói Körök Felügyelő Tanácsból (HKFT) és az általa felkért tisztségviselőkből áll. Utóbbinak tagja a kar dékánja és a BGK HÖK elnöke. A kuratórium a beadási határidőt követő 3 munkanapon belül döntést hoz, mely ellen fellebbezésnek helye nincs, kivéve formai hiba esetén.

A pályázat hivatalos eredménye a BGK HÖK hirdetőin és a BGK HÖK egyéb fórumain lesz elérhető, legkésőbb a beadási határidőt követő 4. munkanapon.

Pályázatot benyújtani csak a

**[http://hok.banki.hu/palyazatok/kari\\_palyazat/urlap](http://hok.banki.hu/palyazatok/kari_palyazat/urlap)**

címen található OE BGK HÖK Kari ösztöndíj pályázati űrlappal, valamint az űrlapon szereplő állításokat igazoló megfelelő igazolásokkal lehet.

A támogatást elveszíti az a hallgató, aki tanulmányait megszakítja.

**A kinyomtatott űrlapot és az igazolásokat az OE BGK HÖK irodában (P3) kell leadni.**

Budapest, 2018. szeptember 3.

  
Dr. Rajnai Zoltán  
OE BGK  
dékán

  
Trunk Dániel  
OE BGK HÖK  
elnök

